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Rješenje Trgovačkog suda o upisu pripajanja i izmjeni tvrtke društva 
 
 
Sukladno Pravilima Zagrebačke burze, Sunce koncern d.d., Trpinjska 9, Zagreb („Sunce koncern d.d.“, „Društvo“ 
ili „Društvo preuzimatelj“), ovim putem obavještava da je dana 31. prosinca 2019. godine temeljem Ugovora o 
pripajanju sklopljenog dana 06. svibnja 2019. godine i odluka redovne Glavne skupštine Društva od 29. kolovoza 
2019. godine („Glavna skupština“), zaprimljeno rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu kojim je u Sudski registar s 
danom 31. prosinca 2019. godine upisano pripajanje društava Hotel Alan d.d., Hoteli Tučepi d.d., Hoteli 
Zlatni rat d.d. i Hoteli Brela d.d. („Pripojena društva“) društvu Sunce koncern d.d.  
 
U Sudski registar je istovremeno upisano i povećanje temeljenog kapitala Društva izdavanjem novih 
redovnih dionica radi provedbe pripajanja, izmjena tvrtke Društva, te izmjene odredbi Statuta u 
dijelu koji se odnosi na temeljni kapital i tvrtku Društva.  
 
Izmijenjena tvrtka Društva glasi SUNCE HOTELI dioničko društvo za turizam i ugostiteljstvo, odnosno 
SUNCE HOTELI d.d. kao skraćena tvrtka.  
 
Temeljni kapital Društva preuzimatelja se povećava za 56.073.500,00 kuna izdavanjem 560.735 novih redovnih 
dionica („Nove dionice“), tako da upisani temeljni kapital Društva iznosi 595.458.500,00 kuna i podijeljen je na 
5.954.585 dionice.  
 
Sukladno odlukama Glavne skupštine, Nove dionice će se prenijeti manjinskim dioničarima Pripojenih društava u 
zamjenu za dionice koje drže u Pripojenim društvima prema omjeru zamjene i pravilima utvrđenim u predmetnom 
Ugovoru o pripajanju.  
 
U slučaju da određen broj Novih dionica Društva ostane neraspoređen na dioničare Pripojenih društava, takve 
dionice će se rasporediti u vlastite dionice Društva. 
 
Društvo će poduzeti sve potrebne radnje da se u što kraćem roku provede korporativna akcija pripajanja i povećanja 
temeljnog kapitala Društva u sustavu SKDD-a, te uvrštenje Novih dionica na Službeno tržište Zagrebačke burze. 
 
Sa danom upisa pripajanja, Sunce koncern d.d. kao društvo preuzimatelj preuzima cjelokupnu imovinu, kao i sva 
prava i obveze Pripojenih društava, te postaje njihov sveopći pravni sljednik.  
 
U prilogu dostavljamo zaprimljeno rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu.  
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